OEMA A

Al.

Al1.1. To KOUMUAOYpPOUUO TUAUA Tou Sladpopou eival Asio kat to €pyo tng Suvapng
1\71 elval undév 1o £€pyo NG duvaung , eneldni KABe Xpovikr otyun eival kabBetn otn
OTOLXELWSN LETATOTILON . ZUVETIWE N LNXAVLKI EVEPYELO TOU CWHATOC, KATA TNV Kivnon tou o
oUTO TO TUNHA Tou SLadpopou, mapapével otaBepn). Etol:

1
EA=EB,KA+UA=KB+UB,m'g'h=z'm'Ué,UB=\/2'g'h,

vg = 10 ?

Movadeg6
A1.2, Katd tTnVv Klvnon Tou cwUoTtog oTo 0pL{ovTLo TR tou Stadpodpou, atov dtova Oy, amo
tov 1° vopo tou Newton, Loxl'JeL:ZF;, =0, N, = w, N, = m - g [1]. (Movdbeg 1) Ano
TOV VOUO TNG TPBAGOAIGBNONG: Ty = top * N, Tox = Uoa * M - g [2]. (Movddegl) Anod
TV apyn Slatnpnong tng EVEPYELAC, yLol TNV Kivnon TOU CWHOTOG oo To onpeio B éwgto

kaLtAapBavovtagunoynticeélowoelg[1] kal [2], mpoKUTTEL:

1
AK = Wz, Kr-Kp = — Ty - Ax, — > "MV = — Uy cm- g - Ax,
2
Ax = —2 —  Ax = 10 m. (Movdsec4)
2-Uorg
Movadeg6

Al1.3. Katd tnv Kivnon TOU OWUATOC OTo €UBUYpOPUO THAUA TOou &Ladpopou:

a = L _ _ poamg _ Hor g = —5 =z (Movadec 3) Ano tnv e€iocwon tng

m m s2

taxutntag: vy = vg + a * At, At = % , At = 2s.(Movadeg3)



Movadeg6
A2. Mo TO KAUMUASYPAUUO TUA KA Tou Stadpdpou loxVel: Av, = Ug — U, = Ug. (Movadeg
3) Mo to euBVYpPA PO TUAUA TOU Sladpdpou LoxVe: AU, = Uy — U = — Ug.(Movddeg3)
‘Etou Av; = — Av,. (Movdbsa 1)

Movabdeg7



